



在 3000 点以来的回落调整中，基金重仓持有的 2006 年核心资产股首先出现了领跌态势，如果引发赎回潮，这将不可避免地出现基金持仓股票的错杀与误杀。之前，投资者对机构投资者主导下的“二八”行情一直耿耿于怀，将来，尤其是沪指推出后的“二八”行情仍将会卷土重来。在行情调整与基金赎回的压力下，机构的核心资产股被错杀和误杀，实际上给普通投资者创造了买入优质股，进而优化账户资产结构的机会。需要的只是鉴别错杀股的细心，以及与机构投资者一样拥有优质股后的恒心。

后一阶段应注意在防御性前提下寻求局部性主题行情机会的投资策略。
(阿琪)

机构视点 >>>C6
民心所向 投资上选

我们对今年 3 月份市场走势相对乐观，在基本面持续向好大背景下，近期偏暖舆论及政策对相关板块带来的投资机会都有望对股指构成实质性支撑，3 月份有可能产生上半年市场高点，并成为上半年剩余时间中具有可操作性的月份。A 股近期走势受外围市场影响较大，但 A 股市场有其自身内在规律和特点，外围市场走势对 A 股影响有望逐步走弱。投资者应该珍惜近期政策导向所带来的投资机会。
(东方证券研究所)

十佳分析师指数

2007年3月7日
看多 70.00%
看平 10.00%
看空 20.00%
www.cnstock.com

上证网友指数

2007年3月7日
看多 64.62%
看平 12.31%
看空 23.08 %
www.cnstock.com

新华富时中国指数

新华富时中国	前收盘	日涨跌	最高	最低
新华富时中国 A50 指数	1037.07	270.15	1058.48	988.04
新华富时中国 A200 指数	7317.47	143.68	7382.31	7108.28
新华富时蓝筹价值 100 指数	8991.56	216.43	9087.08	8700.01
红利 150 指数	11607.94	60.88		
600 成长型指数	977.98	1.99		
600 周期型指数	1301.82	8.82		
600 造纸业指数	1426.88	38.13		
深证成长型指数	12292.08	243.32		
新华富时债券指数	113.45	0.02	0.47 (03-05 年总回报)	

结构风险制约反弹高度

昨日银行股大幅反弹推动股指走高，但反弹可能难有较强的持续性。主要原因在于，一方面，两倍于 H 股的 A 股估值将制约市场进一步的反弹，而结构性高估问题突出更是令 A 股蕴含较大调整风险；另一方面，外围市场并未出现确凿的稳定证据，相反此次全球性的股市调整延续的时间可能超出市场预期。

说长道短 探出银行股调整底线

境内外研究机构基本上都认同，A 股和 H 股中的银行股进一步调整的空间不大。这主要基于两地银行股与世界银行股的估值差异已经在近期的调整中显著收窄了。“中信”的分析认为，假定银行股再跌 10%，则 2007 年 H 股银行股的 PB 水平为 2.54 倍，A 股为 3.19 倍；2007 年预期收益下 H 股银行股市盈率为 20.23 倍，A 股为 24.05 倍。其中 2007 年 PB 中行 H 股仅为 2.07 倍，建行只有 2.27 倍，2007 年建行 PE 只有 13.67 倍，与国际大银行平均水平基本一致。最新的统计，全球 1000 亿美元以上总资产的 69 家非中国大陆上市银行平均 PE 及 PB 分别为 13.23 和 2.26 倍。考虑到建行的成长性相对高于境外银行，所以这个估值水平可以看作是 H 股内资银行股下跌的极限值，A 股银行股下跌的空间可能大于 H 股银行股下跌的空间。

那么，A 股银行股下跌会比 H 股银行股下跌幅度大多少呢？这是一个见仁见智的问题。假定 H 股银行股目前的估值是 A 股银行股未来下跌的底线，则 A 股银行股 2007 年市盈率回落到 20.23 倍的基础上，此时 H 股由于已经调整了 10% 进入到 18.2 倍的水平上，A 股银行股仍然较 H 股估值高 10%。在这样一个悲观的预测下，A 股银行股可能的下跌空间为 15.88%。从这个意义上，我们说 A 股银行股、或者 A 股蓝筹股的调整空间是可以看得见的，它的调整幅度可能控制在 15% 左右。

(中证投资 徐辉)

当然，这是在悲观的情景下预测的下调空间，如果 A 股以横盘整理的方式来完成调整，情况会好一些，那样的话将是以时间换空间。

有备而来 积极应对结构性调整

事实上，A 股目前真正的风险还不是在银行股为代表的金融板块上，而在于非蓝筹股整体出现非常惊人的高市盈率上。通过同时存在 A、H 股的非蓝筹股对比可以发现，非蓝筹股的 A 股较 H 股估值要高出 200% 以上。而这些含 H 股的非蓝筹 A 股估值，正是其他不含 H 股的非蓝筹 A 股的真实反映。它所显示的意义在于，目前 A 股非蓝筹股整体市盈率已经处在 60 倍以上的水平上。这是一个非常巨大的风险源。

当然，必须看到的是，此次调整，包括金融板块已经出现的调整和其他板块未来可能出现的调整，已经给出或者即将给出我们一个布局 2007 年，甚至布局 2008 年的绝好机会，投资者可以耐心等待这一机会的来临，在这个过程中，投资者可以考虑调整持股结构，也可以开始寻找新资金介入的时机和对象。一方面，调整给新资金介入优质股票提供了良好契机，其中部分蓝筹股目前的调整已经进入了适量买入的阶段，而也有很多蓝筹股目前的价位还没有显示出足够的预期收益特征；另一方面，市场调整也是投资者进行持股结构调整的好机会。非蓝筹股目前的估值较高，投资者可以考虑做一些换股动作；而预期收益较好的蓝筹股投资者可以考虑继续持股。

(中证投资 徐辉)



更多观点

短期底部基本探明

经过上周的大幅重挫与宽幅震荡之后，市场进一步的杀跌意愿得以减弱，但资金的追涨意愿也不是太强，大盘陷入窄幅震荡格局之中。就当前市场的演绎情形来看，以银行股为首的权重品种暂时止住跌势，使得场内做空动力减弱，市场得以喘息，大盘在政策面及技术面的双重支撑下基本找到短期底部。值得注意的是，大盘虽然短线企稳，但在市场热点尚未形成、成交量再度放大之前，指数围绕目前位置仍有反复蓄势整固的必要，市场仍有通过时

间换取空间的过程。

大盘短期底部基本探明，但个股分化将会愈演愈烈。操作上，建议投资者仍宜保持轻仓结构，短线可适当参与阶段强势股的波段，板块方面可关注新上市的低价次新股。

(江南证券 周海柱)

调整幅度可能会加大

周二深沪股市震荡反弹，成交量再次出现萎缩。从引领反弹的品种来看，集中在工商银行、中国银行、浦发银行、招商银行等权重股上，特别是工行与中行下午大单的拉起对股指反弹起到了关键作用。从目前技术层面来看，收盘沪综指站上了 5 日和 20 日平均线，但距 10 日均线仍有一定距离。展望后市，从引领的权重股品种来看，仍然难以在短期之内使得大盘出现持

续强势：一方面这些品种更多层面是一种技术性的反弹；另一方面香港 H 股市场中同类品种却价差拉得更大，国际估值压力加大。以工商银行为例，A 股目前价位为 4.89 元，而香港同期该品种仅 4 元左右，因此 A 股在无业绩大幅度提升的情况下，其向上空间并不大，不排除反弹后再次向下与 H 股进行靠拢。

近期大盘的主要特征体现的是：上升无量，下跌

无量。这种市场行为反映的是市场虽有反弹但参与者却在减少。随着短期技术指标的修复，市场量能如果不能出现改观，恐怕市场调整的幅度将会加大。目前短期来看，缩量反弹过程中，由于技术指标的超卖，个股自救就可能产生较好的短线机会，建议投资者关注此类品种，或许在反弹过程中较为安全并取得较好收益。

(九鼎德盛 肖玉航)

屠骏

房地产股将再当市场风向标

短期回调，更形成了后市板块行情的悬念。

有望先于大盘结束调整

这也是本文分析房地产板块的主要意图。1 月份以来，银行、地产、钢铁以及石化板块，四大权重行业提前“下坡”，既是大盘在 2540-3040 区域频繁震荡的主因，更是大盘转入阶段调整的先兆。笔者注意到，地产指数、金融指数以及上证指数阶段见顶的日期分别为：1 月 16 日、2 月 16 日以及 2 月 26 日。因此，领先大盘一个多月调整的房地产板块，完全具备像去年 8 月下旬领先大盘见底一样，先于大盘结束调整。至于银行股为首的金融股，前天受到了港股“五行三保”的下跌牵制，领跌大盘，昨日却领涨大盘。这进一步印证了从房地产板块开始，提前“下坡”的四大权重行业，已经开始提前筑底。

由于仍然面临加息等不确定因素，目前还不能肯定房地产板块的新升浪已经来临，但从资金流动特征看，房地产板块已经满足先于大盘结束 4 浪调整、进入新上升波段的市场条件，其中受益于奥运的北京地产股尤其值得关注。

蕴涵哪些前瞻性信息

首先，房地产板块在本次人民币升值主题的牛市中，一直具有领先指标的市场波动属性。如果该板块结束调整，那么与之具有类似趋势特征的银行、钢铁以及石化板块也将在不超过一个月时间内成功构筑底部。该板块走强，可能预示了目前大盘正在进行的调整，时空都较为有限。

其次，房地产以及银行股领先大盘的趋势特征，深刻揭示了主流机构所看好的人民币升值主题，始终前瞻性地主导着大盘的中期运行趋势。

由于仍然面临加息等不确定因素，目前还不能肯定房地产板块的新升浪已经来临，但从资金流动特征看，房地产板块已经满足先于大盘结束 4 浪调整、进入新上升波段的市场条件，其中受益于奥运的北京地产股尤其值得关注。

大赢家 炒股软件

机构研究 高端资讯
筹码追踪 主力动向
价值金股 买卖信号

马上下载 WWW.788111.COM
咨询电话 4006 - 788 - 111

就用大智慧
信息多
免费下载: WWW.GW.COM.CN